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6 класс


                                                      Каждая задача оценивается в 7 баллов.

1). Парусник уходит в плавание в понедельник в полдень. Плавание длится 100 часов. Каков день и час его прибытия?   
2). Счетчик автомобиля показывал 12921 км. Через 2 часа счетчик стал показывать число, которое одинаково читалось в обоих направлениях. С какой скоростью ехал автомобиль? Рассмотрите все возможные случаи.                  
3). В летний лагерь приехали отдыхать три друга: Миша, Володя и Петя. Известно, что каждый из них имеет одну из следующих фамилий: Иванов, Семенов, Герасимов. Миша — не Герасимов. Отец Володи - инженер. Володя учится в 6 классе. Герасимов учится в 5 классе. Отец Иванова — учитель. Какая фамилия у каждого из трех друзей?    
4). В квадрате 
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 удалили одну угловую клетку. Разрежьте оставшуюся часть доски на уголки из трех клеток. 
5). Когда у рыбака спросили, как велика пойманная им щука, он сказал: «Я думаю, что хвост её - 1 кг, голова - столько, сколько хвост и половина туловища вместе, а туловище - сколько голова и хвост вместе». Сколько весит щука?   
                                             Решения и ответы.

Каждая задача оценивается в 7 баллов.

1). Ответ:    Пятница, 16 часов.
2). Решение.

Через 2 часа счетчик автомобиля будет показывать число, которое начинается на 13 и оканчивается на 31, так как следующая возможная пара: 14 и 41 не будет удовлетворять условию задачи ( за 2 часа автомобиль не может проехать больше 1000 км). Таким образом, получаем число 13*31. Определим, какая цифра может стоять в разряде сотен. Для этого рассмотрим все возможные варианты.

1)
13031-12921 = 110 (км).

110 : 2 = 55 (км/ч) — скорость автомобиля.

2)
13131-12921 =210 (км).

210 : 2 = 105 (км/ч) - скорость автомобиля.

3)
13231-12921 =310 (км).

310:2= 155 (км/ч) - скорость автомобиля.

4)
13331-12921 =410 (км).

410:2 = 205 (км/ч) - скорость автомобиля.

Данный случай и все остальные являются нереальными, поэтому быть не могут.       

                                 Ответ: 55 км/ч, или 110 км/ч, или 155 км/ч.

3). Ответ: Володя - Семенов, Миша - Иванов, Петя - Герасимов.

4). Ответ: Один из вариантов разбиения на уголки: 

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	


Комментарий. Приведен правильный пример – 7 баллов, нет примера – 0 баллов. 
5). Решение.
Пусть 2х кг весит туловище щуки, тогда голова будет весить (х+1) кг. Из условия, что туловище весит столько же, сколько голова и хвост вместе, получаем уравнение: 2х = х+1+1

                    х=2.

Тогда вся щука будет весить 2*2+(2+1) +1=8кг.

                                                       Ответ: 8кг. 

	Баллы
	Правильность (ошибочность) решения

	7
	Полное верное решение.

	6-7
	Верное решение. Имеются небольшие недочеты, в целом не влияющие на решение.

	5-6
	Решение в целом верное. Однако оно содержит ряд ошибок, либо не рассмотрение отдельных случаев, но может стать  правильным после небольших исправлений или дополнений.

	4
	Верно рассмотрен один из двух (более сложный) существенных случаев, или в задаче типа «оценка + пример» верно получена оценка. 

	2-3
	Доказаны вспомогательные утверждения, помогающие в решении задачи.

	0-1
	Рассмотрены отдельные важные случаи при отсутствии решения (или при ошибочном решении).

	0
	Решение неверное, продвижения отсутствуют.

	0
	Решение отсутствует.
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